HARVESTIME INTERNATIONAL NETWORK

CURSOS

ESTRATEGIAS PARA LA COSECHA ESPIRITUAL:  El llamamiento principal de Jesucristo para los hombres fue para ser espiritualmente reproductivos: "Venid en pos de mí, y os haré pescadores de hombres." Su último mandato, la Gran Comisión, también desafió a sus seguidores para la reproducción espiritual. En el uso de la analogía de la cosecha natural, este curso enfoca en las promesas de Dios de una abundante cosecha espiritual, las cosas que impiden una cosecha y las llaves para una cosecha efectiva en el mundo espiritual. Este curso comunicará la visión y el adiestramiento adicional del Instituto y equipará al estudiante a cumplirlo. (Curso #I-1) 
FUNDAMENTOS DE LA FE:   Este curso enfatiza la importancia de tener fundamentos espirituales adecuados para edificar la vida y ministerio, enfocando en los fundamentos de la fe Cristiana detallado por Hebreos 6:1,2 - el arrepentimiento, la fe, el bautismo, la imposición de manos, la resurrección y el juicio eterno. (Curso #II-1) 

LA VIDA DEL REINO:   Mateo 24:14 declara que el "Evangelio del Reino" será predicado en todo el mundo para testimonio antes de la venida del Señor Jesucristo. Es necesario tener una comprensión de los principios del reino si queremos compartir el Evangelio del Reino. Este curso enfatiza los modelos y principios de la vida del reino que son pertinentes para nuestra vida y ministerio. (Curso #II-2) 
ESTRATEGIAS ESPIRITUALES - UN MANUAL DE GUERRA ESPIRITUAL:   Este curso llevará al participante más allá del mundo natural hasta la esfera del Espíritu. Las estrategias de la guerra espiritual son enfatizadas con el examen de tácticas dadas por Dios que aseguran la victoria sobre los principados y potestades del mundo espiritual. (Curso #II-3)

EL MINISTERIO DEL ESPÍRITU SANTO:   El curso estudia el ministerio del Espíritu Santo, el fruto espiritual, y los dones espirituales. Los estudiantes serán guiados al descubrimiento de sus propios dones espirituales y al reconocimiento de sus propios lugares de ministerio en el cuerpo de Cristo. (Curso #II-4)

CONOCIENDO LA VOZ DE DIOS:   Este curso enseña detalladamente cómo Dios habla a personas hoy en día y cómo encontrar los planes generales y específicos de Dios para los detalles de la vida. Se presentará un modelo cristiano para hacer decisiones, lo qué hacer si uno siente que ha pasado por alto la voluntad de Dios, y cómo tratar con situaciones que no son indicadas específicamente por la Escritura. (Curso #II-5) 
MÉTODOS CREATIVOS DEL ESTUDIO BÍBLICO:   Este curso presenta un repaso sobre métodos de cómo estudiar la Biblia que adiestra al estudiante a continuar el estudio de la Palabra de Dios después de la conclusión del adiestramiento del Instituto. Los participantes aprenderán a cómo estudiar la Biblia por libro, capitulo, párrafo, versículo, y por palabra. Se les enseñará otros métodos que incluirán métodos biográficos, devocionales, teológicos, tipológicos y tópicos. Se presentarán directrices para el estudio de la poesía y la profecía Bíblica y a los estudiantes serán enseñados métodos de planear, anotar, trazar, delinear y preparar un bosquejo para aumentar la retención del contenido. (Curso #II-6) 

ESTUDIO BÁSICO DE LA BÍBLIA:   Un curso que provee un repaso de la Biblia entera. Se proveerá esquemas del estudio básico de cada libro de la Biblia para el posterior desarrollo del estudiante. 

(Curso #II-7) .Volumen Número Uno: Introducción y el Antiguo Testamento. Volumen Número Dos: El Nuevo Testamento. 

DESARROLLANDO UNA VISIÓN MUNDIAL BÍBLICA:  Se examinará la visión Bíblica mundial a través de Génesis a la Apocalipsis. Se dará en detalle el plan de Dios a las naciones del mundo desde el principio de los siglos. Se presentará una visión comprensiva de la necesidad espiritual mundial del presente siglo, que incluye misiones pioneras y pueblos aún no alcanzados. (Curso #III-1) 

TÁCTICAS DE ENSEÑANZA:   Este curso examinará las tácticas de la enseñanza de Jesús que son fundamentales para el adiestramiento efectivo. Se enseñará al estudiante cómo preparar y presentar lecciones y se le dará instrucción de cómo enseñar y predicar el mensaje del Evangelio. (Curso #III-2) 
METODOLOGÍAS DE MULTIPLICACIÓN:   Para poder enfrentar el desafío de la necesidad mundial examinada en la unidad previa, se presenta aquí el plan de Dios para la multiplicación. Se presta atención al uso de las metodologías según los Hechos y las Epístolas. El curso revelará cómo un sólo Cristiano puede ser responsable por la multiplicación de miles de creyentes adiestrados y motivados por medio de la aplicación de los principios Bíblicos de multiplicación. (Curso #III-3)

PRINCIPIOS DE PODER:   La iglesia primitiva nació en una demostración del poder de Dios, no por medio de grandes oradores y debates teológicos (1 Corintios 2:4-5). Los Principios de Poder que se enseñarán en este curso habilitarán al estudiante a recibir un derramamiento de poder para la cosecha espiritual. Esta es la respuesta al clamor del corazón de aquéllos que tienen hambre por la realidad del poder de Dios y movilizará a los estudiantes de espectadores a demostradores del poder de Dios. (Curso #III-4) 

PRINCIPIOS BÍBLICOS DE ADMINISTRACIÓN:   Un repaso de los principios Bíblicos de administración desde Génesis hasta Apocalipsis. Se enfocará ejemplos llaves de lideres Bíblicos y las estrategias Bíblicas para obtener éxito.  (Curso #IV-1) 

PRINCIPIOS DE ANÁLISIS AMBIENTAL:   Estos principios son fundamentales en la organización y la movilización de recursos espirituales. Los estudiantes aprenderán cómo analizar un ambiente en un nivel individual, a nivel de la iglesia local, y a nivel de una organización. En la preparación de penetrar lugares con el mensaje del Evangelio, los estudiantes aprenderán cómo analizar el ambiente de un pueblecito, una ciudad, un estado, o una nación. 

(Curso #IV-2) 

ADMINISTRACIÓN POR OBJETIVOS:   Todo los hechos de Jesús contribuyeron a los propósitos básicos de Su ministerio. Se examinará los objetivos de Cristo declarados por El mismo para el ministerio, y se enseñará al estudiante cómo instituir la administración por objetivos en ambos ambientes: personales y ministeriales. Es necesaria la administración efectiva de los obreros espirituales antes de la movilización. (Curso #IV-3)

METODOLOGÍAS DE MOVILIZACIÓN:   Este curso presenta la aplicación práctica de la visión de Tiempo de Cosecha (Harvestime) a las áreas especificas del ministerio. Los cursos de referencia en varias áreas del ministerio también estarán disponibles a través de este módulo. 

(Curso #IV-1) 
EVANGELISMO CÓMO LEVADURA:  En el concepto de Evangelismo Cómo Levadura, cada creyente reproducirá espiritualmente. Él funciona cómo la levadura en la masa del pan: la levadura es pequeña y puede ser escondida, pero el impacto no tiene limite. La instrucción incluirá la estrategia efectiva de evangelismo y las técnicas de trabajar en red entre ministerios. (Curso #V-1) 
CURSOS SUPLEMENTALES

MUJERES, UN PERFIL BÍBLICO:   Un estudio de todo lo que la Biblia enseña sobre las mujeres y su papel en el ministerio. También incluye un estudio bíblico de dos nombres de mujeres productivas - Rut y Ester - y recursos para el estudio biográfico de todas las mujeres de la Biblia. 

USTED VINO HACIA MÍ... UN MANUAL PARA MINISTERIO EN LAS PRISIONES:   Un manual completo para ministerio en la prisión.  Incluye directrices para escribir y visitar los presos, dirigiendo reuniones colectivas dentro de una institución, extendiendo la mano a las familias de presos, y ministrando a los que están en la fila de muerte. 

ORACIÓN DE INTERCESIÓN:   Un manual acerca de la oración de intercesión que incluye pautas sobre cómo orar, por lo qué orar, cuando no orar, recursos para la oración, intercesión internacional, y factores que impiden la oración. 

BATALLA POR EL CUERPO:  Un estudio de todo que la Biblia enseña sobre la sanidad divina y directrices completas por recibir y ministrar la sanidad. 
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